

多彩的春天

日照市金海岸小学二年级四班 龚雨晨

春天来了，我们去植物园寻找春天。一进门，我们先看到很多郁金香，有黄色的，粉色的，红色镶着黄边的，金橙色的……漂亮极了。

我们还看到路边一丛丛黄色的迎春花，一树树粉色的樱花，还有很多紫色的“蓝夹克”，红色的“塔西提”，粉色的“芬达”，这是一棵棵长的矮小，开着一串串像展开的五角星一样的花。植物园就像是变成了花的海洋。

植物园就像是变成了花的海洋。

植物园的草地上也长出了嫩嫩的绿芽，就像铺了一层绿地毯，桥边的柳树长出了草绿色的叶子，随着风在摇来摇去。

今天来玩的人真多啊，大家都换上了五颜六色的春装，高兴的在给花儿拍照。春天的植物园真美啊，就像是一个多彩的大花园。

家乡的小河

日照第二实验小学 四年级三班 孔霄

我的家乡在日照的西边，一条小河，从村子中间穿过。

家乡的小河既没有黄河的波涛汹涌，也没有长江的蜿蜒流长，却有自己独特的地方。因为它是真正的山泉水，小河的发源地在我们村南边的山上，一股股山泉水顺势而下汇聚成了一条清澈的小溪。

小河的两岸是一排排的垂柳，一到春天，一派生机勃勃的景象，河水清澈见底，站在河水

边，可以看见游来游去的鱼虾。每年暑假我都会回到村里到小河里去捉它们，然后带到城里养着。到了冬天，河面上结了厚厚的冰，伙伴们在上面滑冰，抽陀螺。

由于没有受到污染，小河的水一年四季都是清澈的。我在想，什么时候城市里的水也能像村里一样的清澈，那样该多好啊！

我爱家乡的小河！



骑自行车去森林公园

日照市外国语学校 三年级六班 刘天琪

4月4日，我们一家人每人骑一辆自行车去森林公园了。一路上天空湛蓝深远，空气清新甜润，河水清澈见底，柳枝刚刚穿上了翠绿的衣裳，娇黄的连翘花尽情地绽放，玉兰还是一个花骨朵儿，站在远处看，这棵树就像挂满了白银，上面的白银银光闪闪。

骑了半天，我们三人总算骑到国森林公园，森林公园对于我们家来说，已经很远了。骑自行车的时候，爸爸不停地劝说我：“别骑了，路太远，咱们还是回去

吧。”但是，我没有停止，还是坚持前进。所以我们还是到达了森林公园。

在森林公园里，我们穿梭在原始野森林里，我心旷神怡。我还看到了野蘑菇和带刺的松塔。森林公园里还有游乐设备，我尽情地玩了一通。

该回家了，大约骑了两个小时，我们又骑回到了家。回到家中，我一看爸爸自行车上的里程表，我们今天骑行了50多公里，可把我累坏了！

“世界气象日”参观气象局

日照市实验小学 张雨

3月23日，我同《齐鲁晚报》的小记者们一起来到了在我心目中感觉比较神奇的日照市气象局。

上午9点，我们叽叽喳喳围在记者张萍阿姨的周围，看到院子里停了几辆非常特别的汽车。有一辆是没有车窗的白色汽车，听说是用来观测天气气象的；还有两辆拉着小炮车的汽车，这是干什么用的呢？“小朋友们，站成两排，分两个小队”直到张萍阿姨喊话让我们排队，我才收回我的好奇心。

我们排着队伍走进了气象局的大门，我被编为第一队，在气象局阿姨的带领下，首先来到了四楼，走进了气象局的会议室。发现这里有好几位气象局的叔叔阿姨在等着我们了。首先一位叔叔介绍了我们日照市气象局的整体情况，然后又打开大屏幕让我们观看视频，世界第53个“气象日”专题片。在这里，我终于明白了雷达是怎么测到雷电的，怎么测到风雨的，明白了温度又是怎么测量出来的。同时也懂了人类观测气象的重要意义，预测自

然灾害，保护人民的生命财产不受损失。

最让我感到好奇的是人工增雨是怎么形成的，叔叔笑着打开了大屏幕视频。原来啊，人工增雨就是用飞机或者在地面发射小火箭的方式把碘化银发射到云层上，水汽在碘化银的微小粒子上凝聚成小水珠，小水珠在表面温度高于冰点时就会形成降雨。院子里的小炮车原来就是用来发射小火箭的啊。看到这里，我觉得人类真是太聪明了，科技太发达了，多掌握科学知识是多么的重要啊！

一楼气象播报大厅里，在漂亮的气象局阿姨的鼓励和指导，我也模仿了气象播报。刚开始我有点紧张，但是很快就感觉容易多了，我也当了一次小小气象播报员。

非常感谢气象局忙碌的叔叔阿姨们，他们给我们预测了天气，使我们能够知道什么时候下雨，什么时候打雷，也能根据温度的变化添加衣服呢。预测天气，能够保护人类生命财产少受损失，所以我们更应该多多学习科学知识。

日照眼镜批发城

51 特惠大派送

配镜有礼相赠、品质保证、优惠多多、实惠多多

全场镜架 **10** 元起 镜片 **8** 元起

8项免费服务等您光临：免费验光、免费清洗眼镜、免费加防过敏膜、免费眼部检查、免费调整镜架、免费更换小配件、免费消毒隐形眼镜、免费上门服务（限市内）

推出超值套餐：优质镜架+树脂镜片+盒+布+保视洁眼镜护理剂=35元

记忆镜架+防辐射树脂镜片+盒+布+保视洁眼镜护理剂=54元

合金镜架+非球面树脂镜片+盒+布+保视洁眼镜护理剂=88元

戴尔蒙保罗镜架+法国依视路碧碧及亚镜片+盒+布+保视洁眼镜护理剂=148元

喜讯一：五一期间凡在本店办理会员卡或配隐形眼镜的，便可免费赠送卫康滴眼液1个（数量有限赠完为止）

喜讯二：配镜满268元，送高级紫砂杯一个（价值98元）

喜讯三：以旧换新：凭任一副旧镜片到我店均可折价换购一副新镜片

喜讯四：五一期间暴龙太阳镜仅售280元



为您的眼睛保驾护航，
价格全市最低，
欢迎您的到来！

地址：望海路文体商场“富”一楼（新华书店对过）

电话：0633-8211609